

КНП "БРОВАРСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ"

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та його очікуваної вартості по закупівлі: «Медичні розчини для офтальмологічних процедур за кодом CPV за ДК 021:2015 - 33690000-3 Лікарські засоби різні, відповідний код за ДК 021:2015 - 33692000-7 Медичні розчини»

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 № 631 і від 11 жовтня 2016 № 710»

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-04-04-001532-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№	Код НК 024:2023	Назва	Медико технічні вимоги	Од ви-міру	Кіль-кість
1	37207 Рідина для іригації під час проведення хірургічної/медичної процедури	Розчин для іригації ока	Стерильний фізіологічний збалансований сольовий розчин для іригації під час екстраокулярних та інтраокулярних процедур, призначений для промивання та зволоження тканин ока під час різних хірургічних процедур в офтальмології. У пластиковій упаковці ємністю 500 мл	шт	20
2	35907 Матеріал для заміщення водянистої воло-ги/рідини склоподібного тіла ока інтраопераційний	Інтраокулярний віскоеластичний розчин 2% гідроксипропилметилцелюлоза 2 мл	Інтраокулярний віскоеластичний розчин 2% гідроксипропилметилцелюлоза 2 мл	шт	10
3	35907 Матеріал для заміщення водянистої воло-ги/рідини склоподібного тіла ока інтраопераційний	Інтраокулярний віскоеластичний розчин 3% гіалуронат натрію 1 мл	Віскоеластичний розчин 3% гіалуронату натрію, молекулярною вагою близько 2 400 000 дальтон, бактеріального походження, що містить глюкуронат натрію та N-ацетилглюкозамін. Вміст гіалуронату натрію: 30 мг на 1мл у стерильному одноразовому шприці ємністю 1 мл	шт	20
4	45180 Оч-	Офтальмологічний	Офтальмологічний ізотонічний	шт	5

	ний барвник	барвник для ока	розчин трипанового синього 0,06%, 1,0 мл в одноразовому флаконі, шприці		
--	-------------	-----------------	---	--	--

У разі, коли технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, до кожного посилання слід вважати доданим вираз «або еквівалент».

Загальні вимоги:

1. Запропонований учасником товар повинен бути зареєстрований в Україні та/або дозволений для введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) відповідно до законодавства. Ця вимога засвідчується: сканованою копією декларації або копіями документів, що підтверджують можливість введення в обіг та/або експлуатацію (застосування) товару за результатами проходження процедури оцінки відповідності згідно вимог технічного регламенту, або сканованою копією реєстраційного посвідчення МОЗ України (з додатками) або сканованою копією свідоцтва про державну реєстрацію МОЗ України (з додатками), що свідчить про наявність товару в Державному реєстрі медичної техніки та виробів медичного призначення.
2. Спроможність учасника поставити товар повинна підтверджуватись оригіналом гарантійного листа, наданого безпосередньо виробником або його уповноваженим представником в Україні (якщо учасник не є виробником товару), який підтверджує можливість поставки товару, що є предметом закупівлі.
3. В разі подачі еквіваленту товару, що запропонований Замовником в медико-технічних вимогах, учасник подає порівняльну характеристику запропонованого ним товару та товару, що визначена в МТВ з відомостями щодо відповідності вимогам Замовника.

Товар повинен постачатися транспортом постачальника та за рахунок постачальника.

Термін поставки - 5 робочих днів з моменту заявки Замовника.

Розвантаження товару по місцю призначення проводиться постачальником.

Обґрунтування очікуваної вартості: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено загальнодоступною інформацією щодо цін на товари, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах постачальників відповідного товару, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro").

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 36 710,00 грн. (тридцять шість тисяч сімсот десять гривень 00 копійок) з ПДВ.